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Szeptember 6.- Elkezdődött a tanév 
 

Elkezdődött a 2023-24-es tanév. Kollégiumunkba nyolc új diák 
érkezett a következő településekről: Magyarcsernye, 
Magyarszentmihály, Nezsény, Tiszahegyes, Torontálvásárhely, 
Törökbecse. 
Isten hozta őket! 
 
 
 

 
Szeptember 13. - Beavató 
 

A tanév elején beavatót szerveztünk, ahol az új diákok egy játékos est 
alkalmával megismerkedtek az idősebbekkel. A legtöbb pontot összegyűjtő 
csapat ajándékban részesült. 
Mivel a 2022/2023-as tanév a tervezettnél előbb fejeződött be, nem sikerült 
kihirdetnünk az év végi díjakat. A diákok ugyanis minden évben 
megszavazzák, hogy véleményük szerint ki volt a legpéldamutatóbb, a 
legaktívabb, vagy a legbarátságosabb a lányok közül. Júniusban Pozsár 
Beátára, Gulyás Dominikára és Móricz Violára érkezett a legtöbb szavazat. Ők 
jutalmul kisebb ajándékcsomagot kaptak.  

 

Gulyás Dominika és Panyik Anita külön dicséretben részesült kimagasló magatartásuk elismeréseként. 

 
Szeptember 15. - Suli-Expó 
 

Szeptember 14-én, csütörtökön délelőtt Zentára utaztunk, ahol 
kollégiumunk részt vett a Suli-Expó elnevezésű rendezvényen. A 
magyar tannyelvű oktatás és nevelés népszerűsítése révén mi is 
bemutattuk kollégiumunkat, illetve a nagybecskereki középiskolákat. 
Az érdeklődőket a standunknál diákjaink közül Pozsár Beáta és 
Szemerédi Lúcia fogadta. 
 
 

 
Szeptember 24. - Koszorúzás 
 

Szeptember 23-án, szombaton délután részt vettünk az I. világháború 
katonai áldozatainak emlékművénél szervezett megemlékezésen a 
nagybecskereki katolikus temetőben. A kollégium képviseletében a 
virágkoszorút az intézmény igazgatója, Karl Jenő, valamint diákjaink 
Gutási Karolina és Kószó Viola helyezték el. 

 
Cikk – Vajdaság Ma >> 
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https://kollegiumbecskerek.rs/wp-content/uploads/Hirek/2023/Koszoruzas.pdf
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Szeptember 25. - Veni Sancte 

 
A nagybecskereki székesegyházban Szent Gellért püspök és vértanú 
tiszteletére bemutatott szentmise egyúttal a katolikus kollégiumok, 
a muzslyai Emmausz Kollégium és a nagybecskereki Szathmáry 
Karolina Kollégium diákjainak a tanévnyitója is volt. A szentmisét 
Német László belgrádi érsek celebrálta, a bánáti papság 
közreműködésével. 

Cikk – Pannon RTV >> 
 

 
 
Október 3. - Búzaliszt adomány 
 

A Vajdasági Agráregyesületek Szövetségétől liszt adományt 
kaptunk, mely a Magyarok Kenyere – 15 millió búzaszem program 
keretében összegyűjtött búzából készült.  
Köszönjük a támogatást! 
 

 
 
 

 
 
Október 7. - Légy híve rendületlenül 
 

Az aradi vértanúkra emlékezve Légy híve rendületlenül… címmel 
tartott megemlékezést az Emmánuel Kamarakórus a nagybecskereki 
székesegyházban. A város magyar közösségeinek képviselői – köztük 
kollégiumunk diákjai – Lázár Vilmos honvédtábornok, aradi vértanú 
2005-ben állíttatott emléktáblájánál helyezték el koszorúikat. 

 
Cikk – Vajdaság Ma >> 

 

 
 
Október 13. - Adomány a konyhának 
 

Konyhánk zöldség adományt kapott Torontálvásárhelyről 
(sárgarépa, petrezselyem, hagyma, zöldbab, cékla).  
Köszönjük Balasa Róbertnek és családjának! 
 
 
 
 
 

 
 
 

https://kollegiumbecskerek.rs/veni-sancte/
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Október 27.- Párkapcsolati foglalkozások 
 

Kovács Csaba református lelkész és felesége, Kovács Hargita 
október hónapban két alkalommal párkapcsolat témában 
foglalkozásokat tartottak, melyeken kollégiumunk diákjai mellett a 
muzslyai Emmausz Kollégium fiataljai is részt vettek.  
 
A projektet a Gondoskodó Nemzet Program keretében a Bethlen 
Gábor Alapkezelő Zrt. támogatásával tudtuk megvalósítani.  
 

 
 
November 3. - Imádság halottak napján 
 

Mi hisszük, hogy továbbra is összetartozunk, közbenjárunk 
egymásért, s hogy találkozunk még, mert a szeretet erősebb a 
halálnál. (Papp Miklós) 
 
Halottak napján este összegyűltünk, hogy megemlékezzünk 
elhunyt rokonainkról, ismerőseinkről. Mécseseket gyújtottunk, 
közös ima keretében hálát adtunk életükért, majd fohászkodtunk a 
tisztítótűzben szenvedő lelkekért. 
 

 

 
November 9. - Megemlékezés Szathmáry Karolináról 
 

Borromeo Szent Károly ünnepéhez kapcsolódóan szentmisében 
emlékeztünk meg kollégiumunk alapítójáról, Szathmáry 
Karolináról, valamint férjéről, Torontál vármegye egykori 
főmérnökéről, Szathmáry Sámuelről. 
 
 
 

 

 
 
November 16. - Ajándékkészítés karácsonyra 

 
Hagyományainkhoz híven már november közepén elkezdtük a 
felkészülést a muzslyai Szent Erzsébet Szeretetház fogadására. A 
diákok kézműves foglalkozás keretében angyalkát és képeslapot 
készítettek. Az angyal megalkotásához szükség volt kézügyességre, 
hiszen mindenki az elképzelésének megfelelően díszítette a 
szárnyakat. A képeslapok készítésénél több minta állt 
rendelkezésre, a diákok szabadon választott színnel hímezhették a 
kiválasztott motívumot. Decemberben saját kezűleg készített 
ajándékokkal várjuk vendégeinket. 

 

https://kollegiumbecskerek.rs/adomany-a-konyhanak/
https://kollegiumbecskerek.rs/imadsag-halottak-napjan/
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November 30. - Elkészültek az adventi koszorúk 
 

Mint minden évben, úgy idén is advent első vasárnapja előtt diákjaink 
elkészítették a koszorúkat. A kreatív tevékenységhez kollégiumunk 
biztosította számukra a koszorúalapot, a gyertyákat, illetve a 
különböző szalagokat és terméseket. A végeredmény csodálatos lett, 
szebbnél szebb koszorúkkal ékesíthetik majd otthonukat diákjaink. 

 
 
 

 
 
December 7. - Mikulás est 
 

December 6-án mókás, szórakoztató esttel kedveskedtünk 
diákjainknak. A hat csapat különböző ügyességi feladatokban mérte 
össze erejét, ezek között volt kvíz, üdítő kóstolás, almatorony. Az 
idén a győztes csapat tagjai a tortán kívül még külön ajándékban 
részesültek, emellett gazdag tombolával leptük meg lakóinkat. Az 
est végén a Mikulás puttonyában minden lánynak akadt egy kis 
csomag. 
 

 
 
December 14. - Mézeskalács díszítés 
 

Karácsonyi hangulat és fahéj illat lengte át az épületet, hiszen 
karácsony közeledtével hagyományosan mézeskalácsot 
díszítettünk. A lányok egyenként tíz kalácsot készítettek el. A 
képzeletük és a sablonok segítségével ügyesen dekorálták ki a 
mézeseket. 
 
 
 

 
 
December 15. - Adventi délután a muzslyai Szeretetház tagjaival 
 

Az adventi délután a kollégium diákjai és a Szeretetház közössége 
számára alkalmat teremtett a közös ünneplésre. A szentmisében 
együtt imádkoztunk, és figyeltünk az advent üzenetére, majd a 
Szeretetház tagjai énekekkel, versekkel színesítették az 
összejövetelt. A program az ebédlőben folytatódott, ahol tea és 
mézeskalács várta a résztvevőket.  A találkozó kedves mozzanata 
volt a saját készítésű ajándékok átadása. A délután mindenki 
számára emlékezetes marad, hiszen együtt ünnepelve és 
megosztva az örömet, megmutatta, hogy az igazi ünnep a közösség 
és a szeretet ünnepe. 
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December 21. - Kollégiumi karácsony 
. 

Betlehem azért született, hogy visszavigyen az igazán fontos dologhoz, 
a kapcsolatainkhoz. (Ferenc pápa) 
Az idei év karácsonyi ünnepsége a diákok és munkatársak közötti együttlét 
szép példája volt. A teremben feldíszítettük a karácsonyfát, az asztalokon 
forró tea és mézeskalács várt mindenkit. Az előadás a grecciói élő betlehem 
csodáját, az első betlehem megható pillanatait jelenítette meg, 
emlékeztetve arra, hogy karácsony titka a jelenben is képes életre kelni. Az 
előadást követő közös imádság, éneklés és a játékok az összetartozást 
erősítették bennünk. Az est végén a diákok és a munkatársak örömmel 
adtuk át egymásnak az ajándékokat. 

 
 
December 22. - Korcsolyázás Újvidéken 
 

A Ledena šuma (Jeges erdő) Vajdaság egyik legkedveltebb téli 
rendezvénye az újvidéki Duna Parkban. Központi részében található 
a nagyméretű, szépen díszített műjégpálya, mely egy fedett részből 
és a hozzá tartozó körösvényből áll. Ide látogattunk el kollégista 
lányainkkal, hogy a szünet előtti utolsó közös estét együtt töltsük a 
természetben. Sokan magabiztosan siklottak a jégen, de voltak akik 
most próbálkoztak először. A hideg idő ellenére mindenki örömmel 
vett részt a korcsolyázás varázslatos világában. 

 
A program megvalósulását a Nemzetpolitikai Államtitkárság és a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. segítette. 
 

 

 
 
Január 24. - A magyar kultúra napja 

 
A magyar kultúra napja alkalmából kollégiumunk, a Petőfi Magyar 
Művelődési Egyesülettel közösen ünnepi estet tartott a városi 
színházban. Az est során megemlékeztünk Szathmári Ákosról, a 
nagybecskereki gimnázium egykori tanáráról, akit a magyar 
asztrofizika egyik úttörőjeként tartanak számon, majd Kiss László 
csillagász tartott előadást a Fermi-paradoxonról, illetve a Földön 
kívüli élet kutatásáról. 

Cikk (Magyar Szó) >> 
Cikk (Pannon RTV) >> 
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Február 20. - Szalagavató bál 
 

Végzős diákjaink számára meghatározó és felemelő esemény zajlott 
február 10-én, Muzslyán. Az Emmausz Kollégiummal közösen szervezett 
szentmise és szalagavató bál alkalmat adott a nekik a visszatekintésre, 
a hálaadásra és felnőtté válásuk megünneplésére.  

 
Karl Jenő igazgató beszéde >> 

Cikk – Pannon RTV >> 
Cikk – Vajdaság Ma >> 

 

 
 
Március 13. - Teremtésvédelem – lelki hétvége 
 

Annak a hivatásnak a megélése, hogy védelmezői legyünk Isten 
művének, lényegi része az erényes életnek, nem valami szabadon 
választható feladat. (Ferenc pápa: Laudato si’, 217) 
 
Március 2-án lelki napot tartottunk kollégiumunk diákjai számára. A 
program témája a teremtésvédelem volt, vezetője pedig Erős M. 
Renáta nővér, aki Szegedről érkezett hozzánk.  

 

Gulyás Dominika beszámolója >> 
Szabó Laura beszámolója >> 

Szemerédi Lúcia beszámolója >> 
 

 
Március 15. - Szavalóverseny 

 
Március 9-én tartották Muzslyán a Petőfi a szívünkben él elnevezésű 
szavalóversenyt, melyen közép-bánáti általános iskolás és 
középiskolás diákok vettek részt. A verseny középiskolás 
kategóriájában két diákunk szerepelt, Panyik Anita 1. helyezést, 
Szemerédi Orsolya 3. helyezést ért el. Gratulálunk nekik! 
Fotó: Borbély Tivadar 

 
 

 
Március 15. - Közös ünneplés 

 
Március 14-én este kollégiumunk is részt vett a Petőfi Magyar 
Művelődési Egyesület által szervezett, az 1848-49-es forradalom és 
szabadságharcra emlékező ünnepi rendezvényen.  
A program részeként diákunk, Panyik Anita elszavalta Petőfi Sándor: 
A márciusi ifjak című versét. 
Fotó: Bukovics József  
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Március 26. - Húsvéti kreativitás 
 

Az idei évben se múlt el a nagyhét a hagyományos húsvéti kreativitás 
nélkül. Kézműves foglalkozás alkalmával a diákok barkadíszt 
készítettek. A fakorongok díszítéséhez akrilfestéket és színes 
papírokat használtak. A végeredmény nagyon aranyos lett, az 
elkészült nyuszikák, birkák és csibék ünnepélyessé tehetik majd a 
húsvéti asztalt. Az est végén húsvéti csomaggal leptük meg 
diákjainkat. 
 

 
Április 26. - Nyílt nap 
 

Nyílt napot szerveztünk az általános iskolák végzős tanulói és szülei 
számára, ahol Koncz M. Julianna nővér beszámolóján keresztül 
megismerték kollégiumunk pedagógiai arculatát és értékrendjét. 
Ezután Halász Angéla vezetőnevelő irányításával bejárták az 
épületet. Az ebédlőben jelenlegi kollégista diákok várták őket, akik 
megosztották velük a kollégiumi élettel kapcsolatos tapasztalataikat. 
A programra meghívtuk a város magyar tagozattal rendelkező 
középiskoláinak képviselőit is, akik bemutatták intézményüket. 
    

 
Május 13. - Ballagás 
 

Ballagási ünnepségünket a nagybecskereki székesegyházban 
tartottuk, ahol a végzős diákok szentmisén keretében adtak hálát az 
elmúlt években kapott kegyelmekért. Ezt követően Karl Jenő 
igazgató köszönt el tőlük, beszédében kiemelve, hogy a ballagás nem 
csupán egy befejezés, hanem egy új kezdet is. 
Az ünnepség részeként különdíjban részesült Szabó Laura és 
Szemerédi Lúcia, akik példamutató magatartásukkal és 
elkötelezettségükkel emelkedtek ki a többiek közül. 

 

Karl Jenő igazgató beszéde >> 
Cikk (Vajdaság Ma) >> 

 
Május 28. - Aqua party 
. 

Az idei tanévben havonta általános műveltségi kérdésekből 
kvízesteket rendeztünk diákjainak. Ezeken tágabb betekintést 
nyertek a földrajz, a növény- és állatvilág, az élettan, a film- és 
zenetörténet, illetve az irodalom és a hungarikumok világába. Az 
estek alatt minden csapat több körben mérettetett meg, pontjaik 
pedig összeadódtak. A műveltségi estek lezárásaként vizes bulit 
szerveztünk, amelyen vízibombától a nagy horgászig, hét feladatban 
mérték össze ügyességüket.  

A különböző feladatok megoldása során megmutatkozott a korábbi csapatmunkák eredménye, hiszen 
kiválóan együttműködtek. Az összesített pontok alapján, a hat csapat közül a Sivatagi rózsák szerepeltek 
a legjobban, ők ajándékban részesültek. Jutalmuk egy BPA-mentes műanyag kulacs, egy strandtáska és 
egy limonádés pohár volt. 

https://kollegiumbecskerek.rs/husveti-kreativitas-3/
https://kollegiumbecskerek.rs/nyilt-nap-2/
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Június 19. - Tanévzáró kerti party 
 

A tanév végén egy különleges estet szerveztünk. A program hálaadó 
püspöki szentmisével kezdődött a székesegyházban, ahol – diákok és 
munkatársak – közösen adtunk hálát az elmúlt év miden 
kegyelméért. Ezt követően Msgr. Mirko Štefković, nagybecskereki 
püspök kollégiumunkba látogatott, megtekintette intézményünket, 
majd részt vett az est további részén.  Az összejövetel részeként egy 
izgalmas kvízt is szerveztünk, amely a püspök atya életéről és 
munkásságáról szólt. A nap zárásaként a tanév során legjobb 
teljesítményt nyújtó diákokat jutalomban részesítettük, majd 
tombolasorsolás tartottunk, ahol számos nyeremény talált gazdára. 

 
Július 12. - Abigél tábor 
 

Az idei nyári szünet újdonsággal indult, általános iskolás lányok 
nyertek betekintést a kollégiumi életbe, hiszen megszervezésre 
került az első Abigél tábor, melynek során tizenhét leány költözött 
be a kollégiumba. 
A tábor során a diákok megismerkedtek Szabó Magda Abigél című 
regényének megfilmesített változatával, melyen keresztül 
különböző, a női mivoltukhoz tartozó, és a felnőtté válást érintő 
kérdésekkel foglalkoztak. Az erőszakmentes kommunikáció, a 
magyarság tudat és a kreativitás is helyet kapott a programban. 

Alkalmuk nyílt megismerkedni a sakál- és a zsiráfnyelv sajátosságaival, illetve a film jeleneteit állókép 
formában bemutathatták. A játék és a móka sem maradhatott el, mölkky játék, aquaparty, activity és 
strandolás is megbújt a programok között. Pénteken délelőtt a diákok hálabefőtt készítésébe fogtak, 
majd vasárnap délelőtt az élményeiket elhelyezték az üvegekbe. Szombaton egész napos kirándulással 
kedveskedtünk a táborozóknak, ellátogathattak Zimonyba, a Kalemegdanra és az Illúziók Múzeumába. 
Az élménydús hetet „Horn Mici” vendégsége zárta, ahol a hét folyamán begyűjtött pontokat süteményre 
és tombolára válthatták a lányok. 

Cikk (Hét Nap) > 

 
Augusztus 28. - Hazataláló tábor 2024 
 

Augusztus 1-7. között tartottuk meg a hatodik Hazataláló tábort, 
melynek állomásai a következők voltak: Szarajevó, Mosztár, Blagaj, 
Međugorje, Neum. A programon 61 fő vajdasági, 2 fő magyarországi 
fiatal és 14 felnőtt vett részt. 

Összefoglaló >> 
 

 
 

 

A tábor a Miniszterelnökség Nemzetpolitikai Államtitkársága, a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. 
(Magyarország) és a Renovabis Alapítvány (Németország) anyagi támogatásával valósult meg. 
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